Gymnasium

4. Mathematikschulaufgabe
Klasse 10 / (G9)

1. Berechne:
a) loga

b) Iogﬁi’/a—logﬁﬁ/g—logal

2. Bestimme die maximale Definitionsmenge der folgenden Funktionen:
a) f: x>log,(x+1)

b) g: x> lg(lgx)

3. Fasse zu einem einzigen Logarithmus zusammen:
a) 2lgm+3ign

b) 2- [Ioga a’ -log, b]

4. Begriinde, dass fir a,b e R"\{1} gilt: log, b= 69, a
5. Zeichne ohne Verwendung des Taschenrechners ein rechtwinkliges Dreieck (y = 90°)

mit tanf = 0,4. Erlautere Deine Vorgehensweise kurz.

6. In einem gleichschenkligen Dreieck ist die Basis halb so lang wie die Schenkel.
Wie grol3 sind die Innenwinkel des Dreiecks ? (Fertige eine Planskizze an!)

7. Berechne u, vund ¢ fur a=28,6; b=6,0 und ¢ =17°
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